



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ
НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ, ПОВ'ЯЗАНОЇ
ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19 НА
ТЕРИТОРІЇ МІСТА МИКОЛАЄВА

вул. Адміральська 14, м.Миколаїв, 54001, тел.37-36-14, факс 37-36-17, E-mail: ns@mkrada.gov.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 04.09.2020 р.

Миколаїв

№ 17

Про перехід до «жовтої» зони епіднебезпеки та посилення контролю за виконанням протиепідемічних заходів на території міста Миколаєва

Рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 03 вересня 2020 року на території м.Миколаєва з 00 годин 00 хвилин 7 вересня починає діяти «жовтий» рівень епідемічної небезпеки. Перехід до «жовтої» зони відбувся через перевищення показнику захворюваності на COVID-19 за попередні 14 днів на 100 тис. населення (перевищення допустимого базового рівня не більше 40 на 100 тис. населення). В жовтій зоні епідемічної небезпеки, додатково до протиепідемічних обмежень, установлених для зеленої зони епідемічної небезпеки, забороняється відвідування установ соціального захисту, в яких перебувають люди похилого віку, крім тих, що надають послуги кризово.

В місті Миколаєві продовжують фіксувати зростання кількості випадків захворюваності на COVID-19. Станом на ранок 04.09.2020 всього в м.Миколаєві офіційно підтверджено 790 позитивних випадків інфікування за весь період спостереження. Стрімке зростання випадків фіксують протягом серпня, максимальний добовий приріст склав 64 особи за добу. За останні 14 днів відбулося подвоєння зареєстрованих випадків захворювання (398 випадки було 21.08.2020).

За інформацією Управління патрульної поліції в Миколаївській області водії окремих транспортних засобів підприємств-перевізників (ПП «ПК», ПП «ІВА», ПП «Приватавтолюкс», ТОВ «МИТАП», МПП «ТФТ», ТОВ «Алан-Техно») продовжують нехтувати вимогам та рекомендаціям щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19): водії громадського пасажирського транспорту допускають пасажирів без засобів захисту органів дихання та здійснюють перевезення пасажирів у кількості, що перевищує кількість місць для сидіння.

З початком навчального року гостро стоїть питання забезпечення протиепідемічного захисту в закладах освіти м.Миколаєва. З початку навчального року учні чотирьох окремих класів ЗЗСО міста вже знаходяться на самоізоляції.

Керуючись статтею 75 Кодексу цивільного захисту України, статтею 5 Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб”, постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 “Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту” з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та протоколу позачергового засідання регіональної КТЕБ і НС при Миколаївській ОДА від 04.09.2020р №33:

1. Директору департаменту праці та соціального захисту населення ММР (Василенко С.М.) заборонити відвідування сторонніми особами установ і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/перебувають громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово).

Термін: з 00 годин 00 хвилин 7 вересня

2. Головам адміністрацій районів Миколаївської міської ради, сумісно з ММУ Держпродспоживслужби у Миколаївській області (Рябенкова Н.П.) та управлінням з розвитку споживчого ринку департаменту економічного розвитку ММР (Курляк О.М.) відновити у повному обсязі діяльність робочих груп з рейдових перевірок виконання заходів карантинних обмежень та тимчасових рекомендацій суб'єктами господарювання, яким дозволено впроваджувати свою діяльність, а саме: торгівлі на ринках, торговельних центрах, майданчиках роздрібної торгівлі, промислових магазинів, закладів громадського харчування, перукарень, салонів краси тощо стосовно дотримання ними вимог профілактичних та протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на підпорядкованій території.

Термін: на час дії карантину

3. Директору департаменту економічного розвитку ММР (Шуліченко Т.В.) довести до відповідних суб'єктів господарювання рішення регіональної КТЕБ і НС при Миколаївській ОДА (протокол №33 від 04.09.2020р) щодо заборони діяльності хостелів та роботи після 24-ї та до 7-ї години суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування без організації дозвілля (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

Термін: на час дії карантину

4. Начальнику управління освіти ММР (Личко Г.В.) посилити контроль за виконанням протиепідемічні заходи у закладах освіти міста відповідно до вимог постанови заступника Міністра охорони здоров'я – Головного державного санітарного лікаря України В. Ляшко №50 від 28 серпня 2020 року «Про

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширення коронавірусної хвороби COVID-19».

Термін: на час дії карантину

5. Заступнику міського голови (Андрієнко Ю.Г.) сумісно із управлінням патрульної поліції в Миколаївській області (Даніла В.М.) провести нараду з керівниками транспортних підприємств, які здійснюють регулярні пасажирські перевезення в м. Миколаєві щодо неухильного дотримання вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». Посилити контроль виконання постанови транспортними підприємствами.

Термін: негайно

6. КП ММР "Миколаївелектротранс"(Євтушенко В.В.), КП ММР "Миколаївпастрас" (Ушakov О.В.) забезпечити неухильне дотримання рішення виконкому Миколаївської міської ради від 31.08.2020 №757 «Про організацію перевезень громадським транспортом у м. Миколаєві в умовах карантину для пільгових категорій»(з доповненнями).

Термін: на час дії рішення

7. Департаменту ЖКГ ММР (Брижатиї О.В.) тримати на контролі здійснення заходів з дезінфекційної обробки під'їздів багатоквартирних будинків, в яких проживають особи з підтвердженим діагнозом на COVID-19.

Термін: на час дії карантину

8. Помічнику командира ДВГРЗ ДСНС України (Островський Ю.В.) здійснювати дезінфекційну обробку приміщень та територій за заявкою управління з питань НС та ЦЗН Миколаївської міської ради.

Термін: на час дії карантину

Керівник робіт з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації

Володимир КРИЛЕНКО

О.Герасіменя 37-36-14

